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Кольчугинская межрайонная прокуратуры выявила грубые нарушения в
деятельности индивидуального предпринимателя, проводившего медицинские
предрейсовые осмотры сотрудников ОМВД района

  

 

  

Кольчугинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения
законодательства о лицензировании в деятельности ИП Блёскина Е.В.

  

Согласно заключенному государственному контракту ИП Блёскин Е.В. должен был
проводить медицинские предрейсовые осмотры сотрудников ОМВД района в 2020 году.

  

Право на осуществление соответствующего вида деятельности предоставляется
индивидуальному предпринимателю исключительно по адресам, указанным в выданной
лицензии в качестве мест осуществления лицензируемого вида деятельности.

  

Индивидуальный предприниматель не вправе осуществлять медицинскую деятельность
по оказанию услуг медицинского характера по адресу, не указанному в лицензии в
качестве места осуществления данного вида деятельности, до внесения
соответствующего адреса в лицензию путем ее переоформления.

  

Проверкой установлено, что ИП Блёскин Е.В. осуществлял медицинские предрейсовые
осмотры в здании ОМВД района, однако, данный адрес не указан в приложении к
лицензии как адрес осуществления лицензируемого вида деятельности.

  

Одним из условий выдачи лицензии индивидуальному предпринимателю является
соответствие именно его личных данных (образование, специальная подготовка, стаж)
установленным лицензионным требованиям, следовательно, действие лицензии на
осуществление медицинской деятельности может распространяться только на
получившее ее физическое лицо.
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Между тем, ИП Блёскин Е.В. проводил предрейсовые медицинские осмотры сотрудников
ОМВД района не лично, а заключив договор подряда с физическим лицом, не имеющим
специального сертификата для осуществления указанной деятельности.

  

По фактам выявленных нарушений Кольчугинским межрайонным прокурором в адрес ИП
Блёскина Е.В. внесено представление, которое находится на рассмотрении.

  

Кроме того, в отношении ИП Блёскина Е.В. возбуждено дело об административном
правонарушении по ч. 4. ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской
деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных лицензией.
Заявление о привлечении к административной ответственности и материалы проверки
направлены в Арбитражный суд Владимирской области для рассмотрения по существу.

  

Помощник межрайонного прокурора И.В. Морозов
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